

# “御厨俱乐部”创始人透露政要饮食秘密 普京、小布什都有试吃员

本报讯 最近,曾为全球多名政要提供过服务的“御厨俱乐部”创始人吉勒斯·布拉加德向外界透露了多名国家首脑和政要的饮食秘密。据他透露,俄罗斯现任总统普京用餐前会派人将每一道菜都测试一遍,防止菜中有毒。而美国前总统小布什也有这样的习惯。

正在巴黎出席“御厨俱乐部”会议的布拉加德透露,普京对食品安全问题非常重视,经常会让一名拥有医学资质的专业测试员检查每一道菜。确保安全后才会放心使用。

“在克里姆林宫,试吃员这样的角色依然存在,一名拥有医学资质的试吃员会与大厨一起检查每一道菜,”他说。

布拉加德还透露,美国的总统们也习惯于在进餐前确保所有食物“安全可靠”,其中就包括乔治·布什。据悉,小布什在一次访问伦敦时,曾指派了两名前特工帮他测试每一道菜。

而美国的政要对非美国食品尤其戒备。据介绍,美国现任国务卿希拉里·克林顿在进入白宫之后,曾以“菜肴过于昂贵”为借口,解雇了那里的法国主厨。(据《新闻晚报》)②4

## 金正恩已结婚 偕夫人参加游乐园竣工仪式

据中新社电 朝鲜中央电视台25日在晚间新闻中报道称,朝鲜最高领导人金正恩偕夫人参加了绦罗人民游乐园的竣工仪式。

这是朝鲜官方媒体第一次在正式报道中提及了金正恩的夫人,报道称金正恩偕夫人李雪洙共同出席了竣工仪式。但该报道只是口播报道,并未播出相关的画面,也没有对李雪洙进行详细的介绍。此外,韩国媒体以及法新社、美联社等国际媒体都引述了上述消息。

朝中社和朝鲜《劳动新闻》均报道了金正恩视察绦罗人民游乐园的相关消息,但都未提到金正恩夫人。②4



25日,金正恩对绦罗人民游乐园工作进行现场指导,神秘女子一直陪同。

## 艾滋病治愈第一人: 痊愈的感觉“好极了”

据新华社电 被认为是世界上首例艾滋病治愈者美国人蒂莫西·布朗24日驳斥了有关他仍携带有艾滋病病毒报道,并表示治愈艾滋病的感受“好极了”。

布朗当天出席在华盛顿举行的世界艾滋病大会时启动了以自己名字命名的

抗艾滋病基金会。他表示,自己是“艾滋病能够治愈的活生生的例子”。布朗现年47岁,来自美国西雅图,曾同时患有艾滋病和白血病。2007年以来,布朗接受了两次骨髓干细胞移植,此后便一直对艾滋病病毒检测呈阴性,这令苦苦找寻艾滋病疗法的医学界着实兴奋,科学家希望通过细胞

移植或基因疗法研究,开辟艾滋病治疗新途径。

不过也有专家表示,像布朗这样的例子很难复制,他的痊愈包括许多因素。第19届世界艾滋病大会开幕以来,艾滋病防控领域的许多官员和专家都对全球抗艾形势表示谨慎乐观。②4

## 最大太阳能飞机 完成洲际往返



7月24日,在瑞士帕耶纳机场,“太阳驱动”号飞行项目发起人安德烈·博尔施施格(右)和飞行员贝特朗·皮卡尔(左)欢呼。

世界最大太阳能飞机——瑞士“太阳驱动”号当日完成跨越欧洲和非洲长途飞行的最后一段,抵达位于瑞士帕耶纳的基地。飞行员贝特朗·皮卡尔驾机于格林尼治时间24日晨5时从法国南部城市图卢兹起飞,穿越法国中央高原地区,进入瑞士境内,飞跃瑞士境内西北部汝拉山区,最终于格林尼治时间24日18时30分降落在帕耶纳。“太阳驱动”号的整个跨州飞行完全依靠太阳能为动力,未使用一滴燃油,创造了太阳能飞机载人飞行的最远纪录。

新华社 ②4

博茨瓦纳上演狮鳄大战

本报讯 狮子是非洲平原上的顶级捕食者,鳄鱼则是水域中的猎杀机器,两者很少有发生正面冲突的机会。不过,据英国《每日邮报》近日报道,在博茨瓦纳的奥卡万戈三角洲,一名摄影师幸运地捕捉到了这两种食物链顶端动物冲突的一幕。

这名幸运的摄影师是来自比利时安特卫普的皮娅·迪耶里克,她当时正安静地拍摄几头带着小狮子的母狮。据皮娅介绍,这群狮子来到一条河边准备过河,其中一头母狮发现了河中潜

伏着的一条鳄鱼。

皮娅说,母狮对鳄鱼的攻势十分突然,可能只有短短的一秒钟,她甚至都没意识到发生了什么。不过,照片将当时发生的一切真实记录了下来。母狮朝鳄鱼扑过去,用两只前爪压住了鳄鱼的血盆大口,将它整个压倒了水面下。“这只母狮很幸运,它压住了鳄鱼的嘴巴,令鳄鱼无法施展‘死亡翻滚’这个绝技,”皮娅说。

遇袭之后,鳄鱼悻悻离去。母狮随后带着小狮子安全过河。

(据《新闻晚报》)②4